
 
 
 
 

 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 38/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 732/2015 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών διαγωνισμού και 
αξιολόγησης ενστάσεων για τη δημοπράτηση του έργου: «Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από 
διασταύρωση Βώλακα μέχρι χιονοδρομικό κέντρο Φαλακρού έτους 2015» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
80.000,00 ευρώ.  

 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8 Οκτωβρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3970/2-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής,  2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4), Μποταΐτης 
Σωτήρης μέλος, 5) Αχμέτ Ιμπραήμ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος,  
8)  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 732: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας με το υπ’ αριθμ. 5438/1-10-2015  έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Σας διαβιβάζουμε Σχέδιο Αναλυτικού τεύχους Διακήρυξης  Διαγωνισμού και Σχέδιο Περίληψης. Το θέμα 
αφορά την έγκριση της διακήρυξης Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και 
κριτήριο κατακύρωσης την τεχνοοικονομικά συμφερότερη προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου της 
ενέργειας με τίτλο 
 «Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ. Κ. Φαλακρού έτους 2015» και 
σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 

 Τα τεύχη δημοπράτησης συντάχθηκαν από την Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας. 
 Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr . 

 Το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης προβλέπει τη σύναψη σύμβασης, μετά από ηλεκτρονικό 
ανοιχτό διαγωνισμό, για την ανάθεση του εκχιονισμού σε ιδιώτη που θα διαθέτει τα κατάλληλα 
προσόντα και εμπειρία. 

 Σκοπός της ενέργειας είναι η διατήρηση της ασφαλούς βατότητας του δρόμου πρόσβασης προς το 
Χ. Κ. Φαλακρού (ασφαλτοστρωμένος δρόμος με μπάρες ασφαλείας μήκους περίπου 12 χλμ. και 
ελάχιστου πλάτους 6 μ.) και του πάρκινγκ στάθμευσης (ασφαλτοστρωμένος οδικός δακτύλιος στο 
Οροπέδιο του Αγ.Πνεύματος, μήκους περίπου 2.000 μ. και ελάχιστου πλάτους 14 μ. ) καθ’ όλη την 
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περίοδο λειτουργίας του χιονοδρομικού κέντρου που γενικά υπολογίζεται εντός του τετραμήνου 
Δεκεμβρίου - Μαρτίου κάθε έτους, το οποίο αποτελεί προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία του 
Χ. Κ. Φαλακρού. 

 Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε  65.040,65 € +14.959,35 € Φ.Π.Α. = 80.000 € . 
 Η παραπάνω ενέργεια αποτελεί Υποέργο του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
2012ΕΠ03100000)» και χρηματοδοτείται μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων  ΣΑ ΕΠ 
531 (ΚΑΕ : 2014ΕΠ53100006). 

     
 Επίσης, σύμφωνα με την με αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/7-11-2011 απόφαση του Υπουργού 
Δ/κής Μεταρρύθμισης και Ηλ. Διακυβέρνησης, έγινε η διαδικασία που αναφέρεται σ’ αυτήν και συντάχθηκε 
το από 30-09-2015  Πρακτικό διενέργειας κλήρωσης για την συγκρότηση των επιτροπών διαγωνισμού και 
αξιολόγησης ενστάσεων καθώς και ο Πίνακας με τα ονόματα αυτών.     
    
      Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου να προχωρήσουμε στην δημοπράτηση του έργου του θέματος, 
η Υπηρεσία   

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

α) την έγκριση του σχεδίου διακήρυξης και της Περίληψης της διακήρυξης 
β) τη συγκρότηση των σχετικών επιτροπών για τον διαγωνισμό δηλαδή της Επιτροπής Διαγωνισμού 
(Ε.Δ.) και της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων (Ε.Α.Ε.), του έργου «Συντήρηση και εκχιονισμός 
δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι χιονοδρομικό κέντρο Φαλακρού έτους 2015» προϋπολογισμού 
με Φ.Π.Α. 80.000,00 ευρώ.  

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει α) το σχέδιο διακήρυξης και την Περίληψη της διακήρυξης του έργου «Συντήρηση και εκχιονισμός 
δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι χιονοδρομικό κέντρο Φαλακρού έτους 2015» προϋπολογισμού 
με Φ.Π.Α. 80.000,00 ευρώ και β) την συγκρότηση των επιτροπών Διαγωνισμού και της Επιτροπής 
Αξιολόγησης Ενστάσεων, οι οποίες σύμφωνα με το από  30-9-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελούνται 
από τα εξής μέλη: 

 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Σαββουλίδης Γεώργιος, Τοπ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 
2. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Μηχ. Μηχανικός ΠΕ (ως μέλος) 
3. Παγκάλου Μαρία, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως μέλος) 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 
1.  Λαμπριανίδης Αθανάσιος, Ηλεκτρ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 
2.  Παντελίδου Κυριακή, Μηχ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 
3.  Πάσχος Αθανάσιος, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 
 
 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Αναγνώστου Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 
2. Ουζούνης Ευάγγελος, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 
3. Δέρα Μαρία, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 
1. Εφραιμίδης Αναστάσιος, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 
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2. Μακρή Γιαννούλα, Αρχ. Μηχανικός ΠΕ 
3. Θασίτης Ηρακλής, Ηλεκτρ. Μηχανικός ΠΕ 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  732/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 

 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
   ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ       
   ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
   ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

                   ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ  
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                   
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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